

写文言文向母队道别 这个中甲球员真有才

超,辽人,仕于湘。居此六载,情谓之深。事间,从未闻湘迷诋侮,皆是褒励之言,此恩不胜言表,超铭于内。然今期已至,遂成羁旅之人。古云:聚散皆是缘,离合总关情。望同诸君,来日以富贵相见。



赛场上的谢维超(右)拼抢凶狠

他喜欢听京剧看《资治通鉴》

“超,辽人,仕于湘。居此六载,情谓之深。事间,从未闻湘迷诋侮,皆是褒励之言,此恩不胜言表,超铭于内。然今期已至,遂成羁旅之人。古云:聚散皆是缘,离合总关情。望同诸君,来日以富贵相见。”12月23日,湖南湘涛球员谢维超在微博上写下这么一段文字,来告别自己的母队,大意是,在湖南长沙生活了6年,在此期间听到的都是球迷的鼓励,感激不尽,离别之际,祝福球队,祝福队友。

选择写文言文的方式来告别自己的球队,在中国足坛几乎没有过。于是,一夜之间谢维超红了,媒体关注,球迷和网友也对他赞叹有加,不少球迷都感叹,谢维超的文言文功底还是相当不错的,十分有才。

事实上,如果你仔细浏览谢维超之前所写的一些微博,你会发现,他的很多条微博都非常有意思,语句朗朗上口,像是在写“诗”,的确有才气,而这篇文言文告别只不过是他的“代表作”之一。

在接受媒体采访时,谢维超是笑着解释他的文言文微博的,“没事时喜欢看看《资治通鉴》之类的书,本来就没怎么上学,再不学习就落伍了。”言谈间,谢维超很是谦虚。

在看到谢维超的文言文真情流露后,微博上一位叫“大羽”的球迷也作了一首打油诗祝福他:“吾弟维超今远走,为兄老泪两颊流。待到谢门腾达日,张灯结彩花满楼!”

除了看一些古代书籍,谢维超甚至喜欢听中国的国粹京剧,年轻人喜欢京剧的,似乎并不多。

他和任航刘建业曾是队友

谢维超今年24岁,是原来金德俱乐部培养出来的年轻球员。目前在舜天效力的任航、刘建业都曾是谢维超的队友。

谢维超在2010年曾在长沙金德打上了主力,但当年金德降级,于是,2010年底谢维超转会湖南湘涛。

谢维超与湘涛的合同今年到期,据他介绍,俱乐部已经与他商谈过续约事宜,“但是待遇上不来,我已经24岁了,该挣点钱了。”谢维超说,“我和俱乐部彼此的情况大家都理解。湖南是我的第二故乡,大家都舍不得,刚刚一起吃了顿饭。”

目前,谢维超正跟着另一支中甲球队石家庄骏豪在昆明训练,暂时只是试训,不出意外,他的下一站就将是这支球队。



链接 细数中超赛场上的才子

别看中国球员大多学历不高,可并不缺乏有才之人。有玩文学的,还有玩音乐的。

舜天“诗人”艾志波

在舜天球迷心目中,艾志波有个外号,叫“诗人”。尽管艾志波并非舜天的绝对主力,可赛场外,艾志波的才气绝对逼人,他写的微博条理清晰,思维缜密,最为重要的是,总不缺乏幽默感,看了艾志波的微博,往往令人捧腹,却也蕴藏诸多哲理。于是,就连媒体工作者也不得不感叹,艾志波不来当记者,有点可惜了。

前段时间,艾志波结婚了,婚礼上,他给新娘的一段视频在网络上引发了热议。视频中,艾志波请了中超赛场上的65名球员,其中不乏穆里奇、埃里克森等大牌外援,每个人都对着镜头说了一句话,“曦曦,我爱你!”曦曦是他妻子的名字。这个创意令人叹服,不少球迷当时都感叹,这只有“诗人”能想得出来。艾志波说:“整个视频录制大约花了一年的时间,是我对妻子的一片心意。”

“音乐词人”王大雷

上海申花的门将王大雷,似乎一直是个有争议的球员,门守得不错,可个性太强,容易惹上麻烦。

当然,王大雷也足够有才,惹上麻烦后,他可以把牢骚写成“歌词”,令人拍案叫绝,2010年,广州亚运会期间,国奥门将王大雷在微博上发泄不满,他写道,“我不是个小丑,我依然会抬起头,其实我不想开口,反正也没有借口,你们是否会明白,暴民和我的对白,哦NO,其实它早已不在,我会找到我的时代,证明我的归来,多么希望你们的心胸能像大海,少点愤怒多点感慨,听着我说的话,请你们不要打岔……”此后他被内部禁赛,心有不甘的王大雷,继续他的牢骚,“喷着我的香水,带着我的腔水,是否让你陶醉,腔调绝对纯粹,别学人家偷窥,盗用我的歌词虽然不是犯罪,到底我们谁吃了亏……”怎么看,这些微博都很像歌词。

事实上,王大雷的确喜欢音乐,喜欢嘻哈音乐,他说嘻哈不仅仅是饶舌音乐,更是一种生活态度。

南京尚 “种牙” 找德国牙医

4D即刻种牙迎接圣诞。预约电话: 025-83116699



因为严谨 德国牙医名扬世界

雅度牙科来到南京已经有两年的时间了,这两年时间里,雅度牙科就受到了南京市民的欢迎,德国人在医学上严谨的作风得到市民的认可。不少曾经在雅度牙科接受过服务的顾客,在谈起他们的感受时,都会不约而同地承认德国人的严谨作风给他们留下深刻印象。雅度牙科无论是硬件还是软件方面都与德国总部的标准看齐。大到口腔这样的医疗设备,小至一个工具盒,都与德国总部没有差别。在雅度牙科的首长项目负责人种牙方面,所有种植牙均要求经过三大认证:欧盟CE认证,美国FDA认证,中国CFDA认证,并且要求经过临床多年检验,被证明是品质确实可靠,才有资格进入雅度牙科。一些价格便宜但是可靠性没有得到确认的种植体,雅度牙科不会使用。对于可能因此正失去一些潜在顾客的问题,雅度牙科

院长院长王厉京斯认为:我们为顾客提供的是品质服务,顾客的信赖不能拿来盲查。

因为精准 德国种植牙受追捧

说起雅度牙科和种植牙,就不得不说到种植牙。种植牙技术发源于德国,雅度牙科首先将这种先进技术带到中国。种植牙的核心在于追求种植牙的精确度,从而保证种植牙的成功率。在国际口腔医学界,种植牙是会有有一定的失败率的,有些失败原因是由于患者本身错误的刷牙习惯而产生的,而有些则是由于种植牙手术不够精确造成的。虽然是一小小一颗牙齿,实际上却涉及了许多学科,比如力学、材料学等。人的牙槽骨是很小的一块骨头,要将种植体成功植入牙槽骨内并不是那么容易的。牙槽骨的宽度、厚度、密度都是不可忽视的因素,种植体植入的位置、角度、深度都对成

功率和使用寿命有着不可忽视的影响。4D种植技术由于采用高精度的口腔CT检测,可以最大程度上得到精密口腔情况的精确数据,医生根据精确的数据设计种植方案,其结果当然是成功率更高,效果更好。

品质至上 雅度种牙有保障

雅度牙科能够存在一百多年的时间,并且不断发展壮大,成为一家国际知名齿科连锁品牌,源于一代又一代雅度人对于品质的不懈追求。在雅度人的眼中,品质没有最好,只有更好。正是基于对品质的更高要求,4D种植技术才会首先在雅度齿科出现。因为4D种植技术的核心就在于将整个种植牙手术从术前检测到手术过程再到术后的维护都达到十分精确的程度。精益求精,为的是提高种植牙的成功率。雅度人容不得失败,因为失败意味着顾客将遭受额外的不必要痛苦。在雅度齿科,每位种植牙专家的成功率都是惊人的。在雅度这样的氛围影响之下,每一位种植牙医生都将种植的质量看得比任何事情都重要。他们的口号是:别人不能做的,我能做;别人能做的,我要做得更好。在这样的精神指引下,雅度齿科能在口腔种植学界保持领先的地位也就不足为奇了。

飞行巡诊 德国牙医需预约

雅度牙科作为一家跨国的口腔医疗连

锁机构,其优势在于可以吸引到各下优秀的牙医加盟到雅度的大家庭中来,从而可以实现优质牙科医疗资源全球共享。外国的牙医可以到中国的雅度齿科来会诊,为中国的顾客服务,中国的牙医也可以到别的国家去会诊,为国外的顾客服务。这样做的原因是,医学技术的提高在于交流,固步自封是不行的。通过这样不断进行国际交流,各个国家的牙医可以互相学习,取长补短,这对大家都是一个促进。雅度牙科可以在牙科技术上保持领先地位的秘诀,就在于雅度牙科各个国家的优秀牙医之间不断进行这种互动交流,共同进步。

圣诞节 大礼包派送啦

一年一度的圣诞节来临了,雅度齿科于12.20-12.30推出优惠大礼包倾情派送新老客户:

- 1.活动期间种植牙立减1800元/颗,德国种植牙立减2000元/颗。
- 2.充值10万可立减1万。
- 3.种植成功送CT检查卷。
- 4.活动期间免专家诊疗费。

报名电话: 025-83116699
南京雅度齿科地址: 中山路132号凯润五号 | 金陵中学对面 |